

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю "Аміла"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
44800, м.ст. Турківська, вул. Григор'євська, 26, код ЄДРПОУ - 25090493

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

директор Шкитюк Роман Володимирович

телефаксу, адреса електронної пошти,
тел. 0673254711, amilalcs@ukr.net

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутнє

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

відсутній

(дата проведення аудиту)

Я, Шкитюк Роман Володимирович - директор

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м.

(найменування виду робіт

(шукати в додаток 6 ПКМЧ N48 від 07 лютого 2018р.)

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

2 роб. місце

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

1. Наказом №46 від 08.09.17р створена на підприємстві комісія, згідно з наказом та перевірки знань і умов охорони праці працівників

2. Наказом №43/к від 02.05.18р покладено виконання обов'язків інженера з охорони праці на Багниського Дмитра Александровича (посвідчення №2747, протокол перевірки знань №162 від 06.11.18р.)

3. Кабінетного енергетика Будіна Віктора Петровича призначено відповідальною особою за безпеку виконання робіт на висоті у відповідності до наказу №19-ОП від 05.12.19р (посвідчення №115/В, протокол перевірки знань №65 від 04.12.19р)

4. Наказом №20-ОП від 05.12.19р покладено виконання обов'язків оператора складу П.І.І. на територіях ТОВ "Аміла" та асфальто-бетонного заводу (в т.ч. виконання робіт на висоті більше 13 м, посвідчення №116/В, протокол перевірки знань №65 від 04.12.19р) - на заводському складі Іванюку Іроюша Валодимировича.

5. Відповідальні особи та виробничий персонал, що здійснює до виконання робіт на висоті (більше 13 м) у відповідності до вимог правил "Правила охорони праці при газ виконання робіт на висоті" забезпечені посадовими інструкціями та інструкціями з охорони праці.

6. Інженерно-технічний персонал та відповідні працівники ТОВ пройшли відповідні інструктажі та інструктажі на робочому місці, та перевірку знань і ОП згідно з місцями роботи (прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявності служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

D. Binaf
(підпис)



Багниський Д.О.
(ініціали та прізвище)

11 грудня 2019р

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 17 грудня 2019р. № 256

Управління Держпраці
у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО